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HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE 
 
ČRo 1 - Radiožurnál 

Simulace srážky nákladního vlaku s rychlíkem ve Starém Plzenci 
29.4.2010    ČRo 1 - Radiožurnál    str. 1   09:12 Zblízka 
        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
Hanka SHÁNĚLOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
Poměrně dost syrová slova vám teď bude servírovat dopolední Radiožurnál. Převrácené železniční vagóny, 
sirény hasičů, sanitek, krev a šokovaní cestující, tak právě tak totiž vypadalo včerejší taktické cvičení složek 
integrovaného záchranného systému v Plzeňském kraji. V železničním depu ve Starém Plzenci vznikla 
modelová situace, která představovala srážku nákladního vlaku s rychlíkem. Toho cvičení se zúčastnilo dvě stě 
pětašedesát figurantů, kteří simulovali role šokujících a také zraněných cestujících. Zásah na místě sledoval 
David Havlena, kterému informace podával ředitel plzeňských hasičů Pavel Musil. 
 
Pavel MUSIL, ředitel plzeňských hasičů 
-------------------- 
Je to událost velkýho rozsahu, velký zranění osob, problém je s tím, že ta první jednotka sem přijede v 
redukovaným počtu 1+3, přijede sem první posádka zdravotnický záchranný služby. A velice důležité je, aby 
první informace, které půjdou na to operační středisko, co nejpřesněji odhadly rozsah té události a počty 
zraněnejch osob. 
 
David HAVLENA, redaktor 
-------------------- 
Takže v tuhle chvíli už je tedy nehoda vyhlášena? 
 
Pavel MUSIL, ředitel plzeňských hasičů 
-------------------- 
Došlo k ohlášení, cestující vlaku ohlásili na krajské operační středisko, že došlo teda k hromadnému neštěstí, 
vykolejení teda vlakové soupravy, že na místě je nezjištěnej počet osob zraněných a operační středisko reaguje 
na vzniklou situaci a vysílá na místo síly a prostředky. Za chvíli by se tady měl objevit vrtulník letecké 
záchranné služby, kterej by měl monitorovat situaci a ověřit, jestli k ní skutečně došlo. 
 
David HAVLENA, redaktor 
-------------------- 
Takže teda jako první úplně dorazili hasiči. 
 
Pavel MUSIL, ředitel plzeňských hasičů 
-------------------- 
Pokud by to bylo v lokalitě Klabavá, kde by ta reálná situace se měla odvíjet, tak samozřejmě dojezdové časy 
stanice Rokycany v tomhletom případě jsou výrazně rychlejší než vzlet vrtulníku a dostavení na místo vrtulníku, 
jo. 
 
David HAVLENA, redaktor 
-------------------- 
V tuhle chvilku máme za sebou i přílet záchranného vrtulníku a začíná druhá část zásahu. Nejprve se tedy 
začalo s evakuací osob, kterým opravdu nic není, kteří nejsou zranění, nicméně už vidíme, že hasiči také 
pronikli přímo do jednotlivých vagónu a začínají s vyprošťovacími pracemi. Je to velký problém, proniknout do 
střechy vagónu, do té ocelové konstrukce? 
 
Pavel MUSIL, ředitel plzeňských hasičů 
-------------------- 
Je, je to velký problém. Máte možnost zde vidět, že vlastně jak je to sendvičovej způsob, tak oni musejí 
překonat jednu vrstvu, pak je tam nějaká izolace, pak druhá vrstva. 
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David HAVLENA, redaktor 
-------------------- 
Jak to vypadá vevnitř, jaká je tam situace? 
 
osoba 
-------------------- 
Hrozně ošklivá, nepříjemná, rozbitý všechno sklo. Kdo trpí klaustrofobií nebo, tak je to opravdu nepříjemný. 
 
David HAVLENA, redaktor 
-------------------- 
Také jsme dostali informaci, že je tam všude hodně krve, je to tak? 
 
osoba 
-------------------- 
Kapala z nás krev hodně. 
 
David HAVLENA, redaktor 
-------------------- 
Jak byli hasiči rychlí? 
 
osoba 
-------------------- 
Docela rychle, bych řekla, že to bylo docela rychlý. 
 
David HAVLENA, redaktor 
-------------------- 
A tady dokonce vidím utrženou končetinu. Je to jeden z prioritních pacientů, který musí být rychle převezen? 
 
osoba 
-------------------- 
Ten už musí bejt prioritně převezenej. 
 
David HAVLENA, redaktor 
-------------------- 
Součástí celého zásahu je samozřejmě také transport raněných. My tady máme momentálně dva těžce raněné 
a nasedáme tedy do sanitky a vyrážíme směr nemocnice. Tak celá ta cesta do Plzně trvala zhruba osm minut a 
teď vjíždíme přímo do centra města a opravdu se řítíme rychlostí zhruba tak sto dvacet kilometrů za hodinu. 
Projíždíme všemi křižovatkami, víceméně také na červenou. Zhruba tak po sedmnácti minutách cesty jsme 
předali raněného do rukou ošetřovatelů a vracíme se zpátky na místo neštěstí. Máme za sebou zhruba tak 
čtyřicetiminutový transport raněného, to znamená, že už jsme opět zpátky na místě nehody a podle hlášení tedy 
už je jasné, že další ranění nejsou, už nejsou další oběti. Složky záchranné služby už mají ukončený zásah, to 
znamená, že už i hasiči mají veškeré práce vyprošťovací víceméně za sebou. Už se pouze jenom fotografuje, 
dokumentuje a bude se celý zásah také hodnotit. Pro Radiožurnál David Havlena, Starý Plzenec. 
 
 
ČRo Rádio Česko 

Simulace srážky dvou vlaků ve Starém Plzenci 
29.4.2010    ČRo Rádio Česko    str. 1   08:16 Událost dne 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
Václav SOCHOR, moderátor 
-------------------- 
Složky integrovaného záchranného systému Plzeňského kraje prověřilo vlakové neštěstí. Ve Starém Plzenci 
proběhlo jedno z největších taktických cvičení, které simulovalo situaci srážky dvou vlaků. Nehody se účastnilo 
víc než dvě stovky figurantů, kteří se vžily do role raněných cestujících. Průběh zásahu sledoval přímo na místě 
kolega David Havlena: 
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David HAVLENA, redaktor 
-------------------- 
Hasiči a další složky integrovaného záchranného systému budou zasahovat na jednom z největších taktických 
cvičení v Plzeňském kraji nazvané Nehoda 2010 a tedy v železničním depu ve Starém Plzenci je momentálně 
vytvořena modelová situace srážky nákladního vlaku s rychlíkem, ve kterém bylo dvě stě šedesát pět 
cestujících. Jak bude zásah probíhat, tak to se ptám ředitele plzeňských hasičů Pavla Musila: 
 
Pavel MUSIL, ředitel plzeňských hasičů 
-------------------- 
Je to úraz velkýho rozsahu, velký zranění osob, problém je s tím, že ta první jednotka sem přijede v 
redukovaným počtu 1+3, přijede sem první posádka zdravotnický záchranný služby. A velice důležité je, aby 
první informace, které půjdou na to operační středisko, co nejpřesněji odhadly rozsah té události a počty 
zraněnejch osob. 
 
David HAVLENA, redaktor 
-------------------- 
Takže v tuhle chvíli už je tedy nehoda vyhlášena? 
 
Pavel MUSIL, ředitel plzeňských hasičů 
-------------------- 
Došlo k ohlášením cestující vlaku ohlásili na krajské operační středisko, že došlo teda k hromadnému neštěstí, 
vykolejení teda vlakové soupravy, že na místě je nezjištěnej počet osob zraněných a operační středisko reaguje 
na vzniklou situaci a vysílá na místo síly a prostředky. Za chvíli by se tady měl objevit vrtulník letecké 
záchranné služby, kterej by měl monitorovat situaci a ověřit, jestli k ní skutečně došlo. 
 
David HAVLENA, redaktor 
-------------------- 
V tuhle chvilku máme za sebou i přílet záchranného vrtulníku a začíná druhá část zásahu. Nejprve se tedy 
začalo s evakuací osob, kterým opravdu nic není, kteří nejsou zranění, nicméně už vidíme, že hasiči také 
pronikli přímo do jednotlivých vagónu a začínají s vyprošťovacími pracemi. Je to velký problém, proniknout do 
střechy vagónu, do té ocelové konstrukce? 
 
osoba 
-------------------- 
Je, je to velký problém. Máte možnost zde vidět, že vlastně jak je to sendvičovej způsob, tak oni musejí 
překonat jednu vrstvu, pak je tam nějaká izolace, pak druhá vrstva. Tak zároveň je to pro ty hasiče taková 
průprava, aby si ověřili, že zkrátka problém to je. 
 
David HAVLENA, redaktor 
-------------------- 
Jak to vypadá vevnitř, jaká je tam situace? 
 
osoba 
-------------------- 
Hrozně ošklivá, nepříjemná, rozbitý všechno sklo. Kdo trpí klaustrofobií nebo, tak je to opravdu nepříjemný. 
 
David HAVLENA, redaktor 
-------------------- 
Samozřejmě my vidíme tady otevřené rány, vypadá to tady na otevřenou zlomeninu, tržné rány. Také jsme 
dostali informaci, že je tam všude hodně krve, je to tak? 
 
osoba 
-------------------- 
Kapala z nás krev hodně. 
 
David HAVLENA, redaktor 
-------------------- 
Jak byli hasiči rychlí? 
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osoba 
-------------------- 
Docela rychle, bych řekla, že to bylo docela rychlý. 
 
David HAVLENA, redaktor 
-------------------- 
A tady dokonce vidím utrženou končetinu. Je to jeden z prioritních pacientů, který musí být rychle převezen? 
 
osoba 
-------------------- 
Ten už musí bejt prioritně převezenej. 
 
David HAVLENA, redaktor 
-------------------- 
Součástí celého zásahu je samozřejmě také transport raněných. My tady máme momentálně dva těžce raněné 
a nasedáme tedy do sanitky a vyrážíme směr nemocnice. Tak celá ta cesta do Plzně trvala zhruba osm minut a 
teď vjíždíme přímo do centra města a opravdu se řítíme rychlostí zhruba tak sto dvacet kilometrů za hodinu. 
Zhruba tak po sedmnácti minutách cesty jsme předali raněného do rukou ošetřovatelů a vracíme se zpátky na 
místo neštěstí. Máme za sebou už zhruba tak čtyřicetiminutový transport raněného, už jsme opět zpátky na 
místě nehody a podle hlášení tedy už je jasné, že další ranění nejsou, už nejsou další oběti. Složky záchranné 
služby už mají ukončený zásah, už i hasiči mají veškeré práce vyprošťovací víceméně za sebou. Tím 
samozřejmě cvičení nekončí. A co se bude odehrávat dál, tak to už se ptám tiskové mluvčí krajských hasičů 
Aleny Marešové. 
 
Alena MAREŠOVÁ, tisková mluvčí krajských hasičů 
-------------------- 
Po těch záchranných pracích, jak jste řekl, následují práce likvidační, a to jsou možná časově nejnáročnější a 
možná i fyzicky nejnáročnější práce na celém tom zásahu. Cvičení je plánováno do osmi hodin. Předpokládá se, 
že do té doby se všechny ty likvidační práce ukončí a provedou. Jak by to bylo v reálu, je otázka druhá, protože 
například deformace při opravdu takovém nárazu těch vagónu je naprosto jiná, než byla teď simulovaná při 
cvičení, takže možná by ty likvidační práce trvaly ještě mnohem déle. 
 
Václav SOCHOR, moderátor 
-------------------- 
To byla mluvčí plzeňských hasičů Alena Marešová na závěr příspěvku Davida Havleny. 
 
 
Haló noviny 

Auto srazilo dva chodce 
30.4.2010    Haló noviny    str. 14   Z domova 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

SEMILSKO - V Harrachově srazil včera dopoledne automobil dva seniory na chodníku. 
 Na místo startoval vrtulník letecké záchranné služby, který přepravil ženu se zlomenou rukou a 
vícečetným poraněním do liberecké nemocnice. Muž byl s lehkým zraněním dopraven do nemocnice v 
nedalekém Tanvaldu, řekla včera ČTK mluvčí Zdravotnické záchranné služby Libereckého kraje Lenka 
Moravcová. »Nehoda se stala zhruba 150 metrů za benzinovou čerpací stanicí směrem na Polsko, okolnosti 
nehody policisté na místě zjišťují,« dodala mluvčí semilské policie Soňa Šídová. Podle svědků šli oba chodci po 
levém chodníku. Řidič osobního auta ve velké rychlosti nezvládl táhlou pravotočivou zatáčku, dostal se do 
protisměru, kde na chodníku oba důchodce srazil. 
 
O autorovi| Z podkladů ČTK stránku připravil Václav HORÁČEK 
 
 
Chebský deník 
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Moderní pavilon nemocnice spolkne přes půl miliardy 
30.4.2010    Chebský deník    str. 1   Titulní strana 

    IVANA KALINOVÁ    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Jedná se o největší investiční akci Karlovarského kraje v letošním roce 
 
Karlovy Vary - Karlovarský kraj včera zahájil výstavbu supermoderního pavilonu akutní medicíny v karlovarské 
nemocnici. Jedná se o největší investiční akci kraje v letošním roce, díky které vznikne v areálu karlovarské 
nemocnice nový pavilon zaměřený na poskytování specializované péče s příjmem pacientů, jaký mají obdobná 
pracoviště v zahraničí. 
 „Zdravotní péče se díky novému pavilonu dostane na úplně jinou úroveň. Lidé z celého kraje určitě 
ocení jak moderní řešení prostor budovy a příjmu pacientů, tak jeho vybavení, které odpovídá potřebám 
současné medicíny,“ uvedl hejtman Karlovarského kraje Josef Novotný (ČSSD). 
 Karlovarský kraj přijde výstavba pavilonu celkem na 596, 8 milionů korun. 
 „Peníze jdou z úvěru, jehož splátky bude kraj hradit po dobu dvaceti let ze svého rozpočtu,“ vysvětlil 
hejtman. Stavba včetně přístrojového vybavení, na něž chce kraj získat evropské finance, vyjde na 870 milionů 
korun. 
 Výstavbu pavilonu provede sdružení firem Metrostav, BAU-STAV, TIMA a Prefa -Beton. Nová třípatrová 
budova vznikne v prostoru mezi stávajícími pavilony chirurgických a interních oborů nemocnice, s nimiž bude 
propojena. Vstup pro pacienty urgentního příjmu je plánován z Americké ulice. 
 Okolní prostranství bude nově upraveno do podoby parku, který oddělí areál a parkovací prostory před 
hlavním vstupem. Tam se zbuduje parkovací prostor pro osmdesát vozidel a hlavní vjezd do nemocnice s 
podjezdem pod pavilonem v úrovni suterénu. Zastavěná plocha bude činit více než dva tisíce metrů čtverečních. 
 Suterén nového moderního pavilonu akutní medicíny vyplní urgentní příjem a technické provozy. V 
přízemí bude hlavní vstup do haly nemocnice, kromě toho zde bude umístěno dvanáct příjmových ambulancí a 
stacionářů, lékárna s výdejnou i bufet a komerční prostory. 
 Komunikace s návštěvníky pavilonu bude zajištěna prostřednictvím recepce. 
 První patro bude vyhrazeno pro jednatřicet lůžek intenzivní péče a zákrokový sál kardiochirurgie. Ve 
druhém patře se plánuje výstavba centrálního operačního traktu se šesti sály a centrální sterilizací. Třetí patro 
obsadí strojovny vzduchotechniky a chlazení. 
„Nad posledním patrem vznikne heliport, plocha pro přistávání vrtulníku záchranné služby,“ dodal hejtman 
Novotný. 
 Nový pavilon akutní medicíny významně ovlivní úroveň a spektrum výkonů, které v současnosti 
Karlovarská krajská nemocnice nabízí. Jeho dokončení se plánuje na březen roku 2012. 
 S omezením proto musejí počítat i pacienti a návštěvníci karlovarské nemocnice. 
 „Dojde k nezbytným změnám v dopravní a parkovací situaci v areálu nemocnice. Ta se bude měnit v 
souladu s harmonogramem demoličních a stavebních prací. Proto apelujeme na všechny, aby respektovali 
omezení vjezdu i parkování v zájmu vlastního bezpečí a zdraví,“ uvedla Zdeňka Marková, mluvčí Karlovarské 
krajské nemocnice. 
 
Foto popis| STAVBA ZAHÁJENA. Poklepem na základní kámen zaháli představitelé Karlovarského kraje a 
zástupci firmy, která bude stavbu provádět, výstavbu supermoderního pavilonu akutní medicíny. 
Foto autor| Foto: Deník 
 
Region| Západní Čechy 
Publikováno| Chebský deník; Titulní strana; 01 
Publikováno| Karlovarský deník; Titulní strana; 01 
Publikováno| Sokolovský deník; Titulní strana; 01 
ID| ae1fdaee-17ba-44b5-a4d6-0cae7a54022c 
 
 
Liberecký deník 

Automobil srazil dva seniory na chodníku 
30.4.2010    Liberecký deník    str. 4   Černá kronika 

    (čtk)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     
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Harrachov – V Harrachově srazil ve čtvrtek dopoledne automobil dva seniory na chodníku. Na místo startoval 
vrtulník letecké záchranné služby, který přepravil ženu se zlomenou rukou a vícečetným poraněním do 
liberecké nemocnice. Muž byl s lehkým zraněním dopraven do nemocnice v nedalekém Tanvaldu, to řekla 
mluvčí Zdravotnické záchranné služby Libereckého kraje Lenka Moravcová. „Nehoda se stala zhruba 150 metrů 
za benzinovou čerpací stanicí směrem na Polsko, okolnosti nehody policisté na místě zjišťují,“ dodala mluvčí 
semilské policie Soňa Šídová. 
 Podle svědků šli oba chodci po levém chodníku. Řidič osobního auta ve velké rychlosti nezvládl projet 
táhlou pravotočivou zatáčkou, dostal se do protisměru, kde na chodníku oba důchodce srazil. 
 
Region| Severní Čechy 
Publikováno| Liberecký deník; Černá kronika; 04 
Publikováno| Jablonecký deník; Černá kronika; 04 - 6 
Publikováno| Českolipský deník; Černá kronika; 04 - 9 
ID| 4a021cdb-b767-44d2-b78a-02b1931ccca8 
 
 
Mladá fronta DNES 

Auto srazilo dva důchodce na chodníku 
30.4.2010    Mladá fronta DNES    str. 2   Kraj Liberecký 

    (ČTK)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

HARRACHOV V Harrachově srazil včera dopoledne automobil dva seniory na chodníku. „Na místo startoval 
vrtulník záchranné služby, který přepravil ženu se zlomenou rukou a vícečetným poraněním do liberecké 
nemocnice. Muž byl s lehkým zraněním dopraven do nemocnice v Tanvaldu,“ řekla mluvčí Zdravotnické 
záchranné služby Libereckého kraje Lenka Moravcová. 
 Podle svědků šli chodci po levém chodníku. Řidič ve velké rychlosti nezvládl zatáčku, dostal se do 
protisměru, kde na chodníku oba důchodce srazil. 
 
Regionální mutace| Mladá fronta DNES - liberecký kraj 
 

Nový pavilon: Stavba v nemocnici začíná 
30.4.2010    Mladá fronta DNES    str. 1   Kraj Karlovarský 

    Bohumil Zeman    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Operační sály, lůžka intenzivní péče, urgentní příjem pacientů a přistávací plocha pro vrtulník vzniknou se 
stavbou nového pavilonu akutní medicíny v Nemocnici v Karlových Varech. 
 
KARLOVY VARY Supermoderní pavilon akutní medicíny vyroste do 22 měsíců v areálu Nemocnice v Karlových 
Varech. S operačními sály, lůžky intenzivní péče, urgentním příjmem pacientů a s přistávací plochou pro 
vrtulník. Politici, zástupci nemocnice a stavebních firem včera poklepali na základní kámen. 
 „Pavilon zvýší kvalitu a úroveň lékařské péče v celém kraji. Nabídne nejlepší traumatologickou a 
intenzivní péči v regionu,“ řekl generální ředitel Karlovarské krajské nemocnice Zdeněk Horák. 
 Architekti spolu s lékaři dlouho chystali plány, aby vše do sebe co nejlépe zapadlo a aby se pavilon 
podobal nemocnicím v západní Evropě. „Do areálu zajedou jen sanitní vozy. Pacienty přivezou poté do suterénu 
k urgentnímu příjmu po cestě, která bude procházet pod pavilonem. Nemocní a návštěvníci vstoupí do haly 
odjinud - z podloubí. Najdou tady ambulance, centrální příjem, lékárnu, komerční služby, občerstvení, recepci s 
informacemi,“ popsal část třípatrové budovy architekt Jaromír Homolka. 
 První patro vyhradil pro 31 lůžek intenzivní péče a pro zákrokový sál kardiochirurgie. Druhé patro má 
patřit šesti operačním sálům s centrální sterilizací. Třetí patro obsadí strojovny vzduchotechniky a chlazení. Na 
heliportu na střeše mohou přistávat vrtulníky záchranné služby. „Občané pavilon potřebují. Nejbližší fakultní 
nemocnice v Plzni je vzdálena devadesát kilometrů po silnici, po které se skoro nedá jezdit,“ řekl hejtman Josef 
Novotný. 
 Pavilon postaví sdružení firem Metrostav, Bau-stav, Tima a PrefaBeton za 596 milionů korun. 
Investorem je kraj, který si na akci vzal půjčku ve výši půl miliardy. Bude ji splácet dvacet let a přeplatí 80 
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milionů korun. Technologie a přístrojové vybavení pro pavilon vyjdou na dalších 170 milionů. Hejtmanství chce 
tuto část zaplatit z dotací Evropské unie. 
» Více čtěte na straně B2 
 
*** 
 
FAKTA Nový pavilon akutní medicíny Nabídne urgentní a centrální příjem pacientů, 12 příjmových ambulancí a 
stacionářů, lékárnu, občerstvení, komerční prostory, 31 lůžek intenzivní péče, zákrokový sál pro kardiochirurgii, 
šest operačních sálů, heliport. Parkoviště pro 80 aut, park. Termín duben 2010 - březen 2012 Cena 596,8 mil. 
Kč (stavba) plus technologie a přístrojové vybavení. Celkem 870 mil. Kč Dodavatel sdružení firem Metrostav, 
Bau-stav, Tima a Prefa-Beton 
 
Foto popis| Vizualizace Urgentní příjem. 
Foto autor| Foto: Václav Šlauf, MF DNES 
 
Regionální mutace| Mladá fronta DNES - karlovarský kraj 
 
 
Tachovský deník 

Muž se v zaměstnání zřítil z lešení 
30.4.2010    Tachovský deník    str. 2   Tachovsko 

    (sih)    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

Nová Hospoda - Jedenapadesátiletý muž spadl z lešení v hale jedné firmy na Nové Hospodě. Při pádu si 
způsobil zranění horních končetin a byl z místa transportován leteckou záchrannou službou do nemocnice v 
Plzni. Případem se zabývají policisté a zjišťují, zda nebyly porušeny předpisy bezpečnosti práce. 
 
Region| Západní Čechy 
 
 
TV Nova 

Zfetovaný  řidič srazil na chodníku dva chodce 
29.4.2010    TV Nova    str. 4   17:00 Odpolední Televizní noviny 

        HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
Kristina KLOUBKOVÁ, moderátorka 
-------------------- 
Vážná dopravní nehoda se stala dnes dopoledne v Harrachově na Semilsku. Zřejmě zdrogovaný řidič tu vjel na 
chodník a srazil dva staré lidi. Muže odvezla sanitka do nemocnice, ženu, která utrpěla mnohačetná zranění, 
musel přepravit vrtulník. 
 
Ivan BERKA, redaktor 
-------------------- 
V těchto místech řidič vjel na chodník, kde po několika metrech srazil dva lidi. Zastavil se až opět na silnici. 
 
svědek nehody 
-------------------- 
My jsme viděli jenom oblak prachu. Tak jsme akorát volali záchranku. 
 
syn zraněné 
-------------------- 
Máti tadyhle ležela na louce a soused tady kulhal. 
 
Ivan BERKA, redaktor 
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-------------------- 
Staršího muže sanitka odváží do nemocnice v Tanvaldu. Jeho zranění nejsou tak vážná jako u 85leté ženy. 
 
Ján SOTÁK, lékař letecké záchranné služby, Liberec 
-------------------- 
Ta dokonce letěla vzduchem, takže si úplně na detaily nepamatovala. Hlava teda byly poškozená, zhmoždění 
ramena, zlomeniny pravého předloktí, tam byla i zlomená pánev. 
 
Ivan BERKA, redaktor 
-------------------- 
Proč řidič vjel mezi lidi spekulovali svědci nehody i syn zraněné, kterému se nehoda odehrála přímo pod okny. 
Co vám řekl ten řidič? 
 
syn zraněné 
-------------------- 
Promiňte. 
 
svědek 
-------------------- 
Že usnul. To je jediný. 
 
Ivan BERKA, redaktor 
-------------------- 
Policisté už mají ale i jiné vysvětlení. 
 
Soňa ŠÍDOVÁ, mluvčí Policie ČR, Semily 
-------------------- 
Bylo provedeno orientační vyšetření na omamné a psychotropní látky. Test byl pozitivní na amfetamin. 
 
Ivan BERKA, redaktor 
-------------------- 
Podle serveru zabývajícího se prevencí nehod vidí řidič pod vlivem amfetaminů takto. Jenomže na internetu jde 
o pouhou hru. Tento řidič si ji zřejmě zahrál naostro. 
 
řidič 
-------------------- 
...mi do /píp/. 
 
Ivan BERKA, redaktor 
-------------------- 
Pokud testy řidiči prokáží, že byl zdrogovaný, hrozí mu až roční vězení. Jak se jezdí pod vlivem různých 
omamných látek si můžete už nyní vyzkoušet i na našem webu tn.cz. Z Harrachova Ivan Berka, televize Nova. 
 
 
Zpravodajství ČTK 

V Harrachově srazil automobil dva seniory na chodníku 
29.4.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   dli  dpr 

    ivc    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
  Harrachov (Semilsko) 29. dubna (ČTK) - V Harrachově srazil dnes po 10:00 automobil dva seniory na 
chodníku. Na místo startoval vrtulník letecké záchranné služby, muž i žena jsou ve vážném stavu. Nehoda se 
stala zhruba 150 metrů za benzinovou čerpací stanicí směrem na Polsko, okolnosti nehody policisté na místě 
zjišťují, řekla dnes ČTK mluvčí semilské policie Soňa Šídová. 
 
  Podle svědků šli oba chodci po levém chodníku. Řidič osobního auta ve velké rychlosti nezvládl táhlou 
pravotočivou zatáčku, dostal se do protisměru, kde na chodníku oba důchodce srazil. 
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  ivc mol 
Cas| 11:09 
 

V Harrachově srazil automobil dva seniory na chodníku 
29.4.2010    Zpravodajství ČTK    str. 0   dli  dpr 

    ivc    HELICOPTER EMERGENCY MEDICAL SERVICE     

 
  Doplnili jsme aktuální informace o zraněních obou chodců v prvním odstavci. 
 
  -------------------- 
 
  Harrachov (Semilsko) 29. dubna (ČTK) - V Harrachově srazil dnes dopoledne automobil dva seniory na 
chodníku. Na místo startoval vrtulník letecké záchranné služby, který přepravil ženu se zlomenou rukou a 
vícečetným poraněním do liberecké nemocnice. Muž byl s lehkým zraněním dopraven do nemocnice v 
nedalekém Tanvaldu, řekla dnes ČTK mluvčí Zdravotnické záchranné služby Libereckého kraje Lenka 
Moravcová. 
 
  "Nehoda se stala zhruba 150 metrů za benzinovou čerpací stanicí směrem na Polsko, okolnosti nehody 
policisté na místě zjišťují," dodala mluvčí semilské policie Soňa Šídová. 
 
  Podle svědků šli oba chodci po levém chodníku. Řidič osobního auta ve velké rychlosti nezvládl táhlou 
pravotočivou zatáčku, dostal se do protisměru, kde na chodníku oba důchodce srazil. 
 
  ivc mol 
Cas| 12:18 
 


